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СОГЛАСИЯ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ, РАЗРЕШЕННЫХ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕМ ДЛЯ РАСПРОСТРАНЕНИЯ

[bookmark: _GoBack]Настоящим в соответствии с Федеральным законом №152‑ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006 года свободно, своей волей и в своём интересе выражаю своё согласие на распространение моих персональных данных Тихомирову Я.В.   ИНН 773774424337                                                           на сайте https://olgasap.ru  (далее Оператор).

Распространение персональных данных — действия, направленные на раскрытие персональных данных неопределенному кругу лиц.
Настоящим свободно, своей волей и в своем интересе даю согласие Оператору на автоматизированную и неавтоматизированную обработку моих персональных данных и распространения их в целях оказания услуг, предоставляемых на сайте https://olgasap.ru, а именно:
· Передача персональных данных Платёжному агрегатору ООО «ЮМани» и сервису «ЮKassa»;
· размещение/присоединение профиля в соцсетях;
· размещение отзывов, комментарий на сайтах партнёров и в соцсетях;
· иные размещения в исполнении публичного договора-оферты на сайте https://olgasap.ru
Я могу в личном сообщении или письменном виде установить условия и запрет действий Оператору по распространению и (или) предоставлению персональных данных неограниченному или определенному кругу лиц. 
Настоящее согласие вступает в силу с момента моего перехода на Сайт https://olgasap.ru и действует в течение срока действия договора или до момента его отзыва путём направления соответствующего уведомления Оператору на электронный адреc info@olgasap.ru. В случае отзыва мною согласия на обработку и распространения персональных данных Оператор обязан прекратить их обработку и распространение в течение 30-ти дней с момента подтверждения о получении отзыва. Оператор вправе продолжить обработку персональных данных без моего согласия при наличии оснований, указанных в пунктах 2-11 части 1 статьи 6, части 2 статьи 10 и части 2 статьи 11 Федерального закона №152 ФЗ «О персональных данных» от 26.06.2006 г.

